

我爱我泉城

有事情拨打百姓城管热线: 96706111

本报联合济南市城管局——

# 邀您体验一天城管生活

本报10月28日讯(记者 王光营 赵伟 实习生 欧英男)提起城管,每个市民的心中都有不同的形象。那么,城管队员到底是怎样的呢?本报和济南市城管局联合邀请市民当一天城管,体验城管队员到底是如何执法的。同时,市民还可以体验城管生活,参观粪水处理中心等。

“以前我对城管的印象比较差,通过‘百姓城管’我的看法慢慢有了改观,但城管队员到底是怎样的呢?”27日,“百姓城管”韩先生表示,如果把一个城市看作一个大家庭的话,城管部门就是这个家庭的“管家”,道路保洁、绿化、美化、亮化等等都需要城管部门去管理。乱摆乱放、私搭乱建、无证建设等种种不法行为也需要城管执法队员前去处理。但城管执法队员到底是怎样的,很多市民都很好奇。

由本报和济南市城管局共同组织的省城首支“百姓城管”亮相后,受到很多市民的关注。不少市民提出了希望跟着执法人员上街“执法”的想法。对此,济南市城管局有关负责人表示,欢迎“百姓城管”陪同执法人员一起去执法,体验执法人员的生活,监督执法人员的工作。另外,济南市城管局也邀请市民前来体验城管生活,并参观粪水处理中心、垃圾处理厂,还可以跟随城管队员到建筑工地检查渣土车情况。

为此,本报联合济南市城管局邀请市民当一天城管。从即日起,有意参加体验活动的市民可拨打“百姓城管热线”96706111报名,本报将择日通知市民前去体验城管执法生活。

## ○追踪报道

### 文化墙找“婆家”

认领单位开始现场确认



六里山办事处负责人(左一)正在向认领单位山东商业职业技术学院负责人介绍文化墙情况。记者 赵伟 摄

本报10月28日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男)本报联合济南市城管局日前共同启动了14段文化墙的认领活动,各单位积极踊跃报名。28日,两家单位负责人现场查看了两段文化墙,并确定认领其中一段文化墙,内容设计方案也开始制作。

22日,本报联合济南市城管局共同启动文化墙认领活动,经过本报和济南市城管局几天时间的优中选优,目前这14段文化墙开始确定认领单位,并开始现场查看工作。

28日下午,大智教育学校和山东商业职业技术学院两家单位的负责人来到市中区两段文化墙进行了查看,在查看现场,几家单位的负责人分别与城管部门负责人进行了协商,并最终确定了两家单位共同对招飞大厦北墙40米长的文化墙进行设计。“现在也是初步确定由这两家单位进行文化墙设计,最终是否确定下来,还要看两家单位提供的设计方案。”城管部门负责人称。

连日来,本报联合济南市城管局对“十差文化墙”进行了评选,并受到市民关注,为了满足市民积极参与城市管理的愿望,22日,本报联合济南市城管局、市城管执法局向社会倡议,开展了认领文化墙活动,并向社会公布了市内五区首批14段文化墙的名称、位置、长度。不少市民、机关、企事业单位、大专院校等都积极响应,认领文化墙。

近期,本报和济南市城管局将优中选优,邀请认领单位到现场进行查看,陆续选出这14段文化墙的最合适认领单位。

## ○“百姓城管热线”帮办



执法人员现场查看文苑小区违章建筑情况。记者 赵伟 通讯员 赵非 摄

# 违章工程已被强制停工 路边摊点已经得到清理

本报记者 赵伟 实习生 欧英男



### 违章工程已停工

**市民反映:**张女士称,天桥区济齐路14-10号文苑小区,从13日开始,有人在3至5号楼之间打地基、盖房子,曾经挖断了水管,据说是堤口庄的人盖的,离3号楼只有1米。居民有意见,希望对此违法建筑进行整治,不要等楼盖起来再治理。

**联合行动:**济南市执法局向天桥区执法局通报了此案,天桥区执法局三中队队员及时前往工程现场,会同堤口路街道办事处向违法建设当事人下达了《责令停止违法建设决定书》,目前该工程已停工。并将责令当事人于近日拆除该违法工程。



### 这个工程不违规

**市民反映:**26日,市民申先生致电“百姓城管热线”称,长清区文昌街道办事处104省道以西的空地上,济南鸿亮喷涂有限公司在违规盖厂房,希望关注。

**联合行动:**长清区城管局相关负责人刘队长介绍,这个情况他们已经调查审核清楚了,该厂房是济南鲁润锅炉配套有限公司建设的,同时这个项目是长清区的重点工程而非违规建设。

由本报联合济南市城市管理局、市城市管理行政执法局推出的96706111“百姓城管热线”开通以来受到市民欢迎,“热线帮办”为市民快速解决难题的做法也得到一致好评。

欢迎市民继续拨打96706111,城管部门会在最短时间内为您排忧解难。



经过治理后,中心医院对面道路上的摊点没有了。记者 赵伟 摄



### 摊点得到清理

**市民反映:**26日,市民刘先生拨打“百姓城管热线”反映,解放桥路中心医院对面就像一个小吃街,尤其是早上、中午、傍晚,很多摊贩在那边卖东西,影响交通和城市形象。

联合行动:28日一早,记者赶到

中心医院对面的道路上时,发现街头摊贩已经不见了踪影。历下区建新办事处建新中队中队长乔小松介绍,28日一早,他们执法局的9名工作人员走上街头对摊点进行了清理,并派人进行了盯守。

乔队长介绍,摊贩摆摊主要集中在10米长的路段内,有七八家卖小吃的摊位,包括白吉馍、煎饼果子等,他们的摆摊时间大都集中在吃饭的时间,有时候远远看见执法人员就骑车溜走了,让执法人员管理起来比较有难度。派出人员盯守也没有这么多的时间和精力,所以处理起来非常头疼。“我们现在也在商定可行方案,尽快对这些摊点从根本上进行治理。”

## ○市民反馈

**市民马先生:**“百姓城管热线”开通得好,对咱老百姓很有帮助,反映情况后第二天执法局就来电话了,现在这边情况有很大改善。但是仍然会有些不自觉的商贩晚上七八点的时候回到主干道摆摊,希望有关部门继续加强管理。”

**市民王俊英:**“现在他们盖的房子是停工了,但是仍然没有进行拆除,希望执法部门继续监督。”

**市民高先生:**“山大北街小巷这边的情况有了很大好转,占道经营的现象已经没有了,城管热线开通得很好!”

**市民张女士:**“我认为城管热线挺好的,现在反映的情况已经得到了处理,但是还没有处理完,希望相关部门继续关注。”

本报记者 赵伟 实习生 欧英男 整理